



Александр Бастрыкин направил поздравительную телеграмму ветеранам и сотрудникам Следственного комитета в связи с годовщиной Великой Победы



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, уважаемые коллеги!

Искренне поздравляю Вас с 72-й годовщиной Великой Победы!

В этот день мы преклоняемся перед подвигом фронтовиков и тружеников тыла Великой Отечественной войны, сумевших отстоять независимость отечества и освободить от фашизма народы Европы.

Память об их героизме вот уже более семидесяти лет поражает весь мир своим величием, примером стойкости и глубокой веры в победу. А уроки этой войны для всех поколений навсегда останутся священными.

Мы благодарны, что сегодня ветераны по-прежнему в нашем строю и, несмотря на возраст, передают знания и бесценный опыт молодому поколению следственных работников, болеют всей душой за их становление и развитие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Заложенные вами, дорогие ветераны, славные традиции профессионализма, любви к родине и верности служебному долгу, неуклонно крепнут и приумножаются делами сотрудников Следственного комитета во имя торжества закона, справедливости и благополучия граждан России.

Желаю всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира, благополучия и новых успехов в служении на благо нашего Отечества!

Председатель Следственного комитета

Российской Федерации

генерал юстиции

Российской Федерации **Бастрыкин А.И.**

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1121590>